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SE=IE =4 145,029 1,414,000 A 1,268,971
101 124 dl 145,029 120,000 25,029
4 JI12ZtHZ2REE+ 145,029 120,000 25,029
O D4 ST 22 JIZHI 2R ¢ A
=l 145,029, 000& 145,029
Helol2Es29 HE ALY 201,600 670,000 A 468,400
s 100,800
Al 100,800
401 Al& Bl 28I 201,600 670,000 A 468,400
s 100,800
Al 100,800
01 A& HI 200,000 666,000 A 466,000
O Heol2s34d9 e Ad 200,000
- RUHZE =5&W 2 442 200,000,000 200,000
s 100,000




SdE
th= 0 Eelgt Clean s&d X4
SOFMAL HE L DEHH HA CEEEED
= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il HImEET
Al 100,000
03 Al 2 THHI 1,600 4,000 A 2,400
O OeEs3S HEAMY AIE LU
1,600,000& 1,600
s 800
Al 800
nEotd 2 Ols®e S 170,000 150,000 20,000
= 10,000
Al 160,000
207 & O &l 170,000 150,000 20,000
= 10,000
Al 160,000
01 2284 170,000 150,000 20,000
O NSNS 2GHAH AS3 At
150,000, 000& 150,000
O HASEM ZAES 20,000,000& 20,000
= 10,000
Al 10,000
snsAds 44 2 Zi 642,794 277,277 365,517
< 43,438
Al 599,356
401 Al HIZ 201 8] 642,794 277,277 365,517
< 43,438
Al 599,356
01 A& HI 639,794 274,277 365,517
O MadA s2& AMEXHd At
118,517,000& 118,517
< 35,555
Al 82,962
O HASYY HYBZYANL &3
26,277,000 26,277
< 7,883
Al 18,394
O NUWHASZE(FH) A& & WH
60,000, 000 60,000
O ANUHASZE 2= SOFH <
200,000, 000& 200,000
O AlUHA S2& AIZE S HME &X
20,000,000& 20,000
O etds HAOIES A8 AIEXE
100,000, 000& 100,000
O EHAlsZ2d d& & ] 15,000, 000& 15,000
O HAS IS O (BIT) &XI
100,000, 000& 100,000
03 Al 2 THHI 3,000 3,000 0
O HASYH A8 2 W24 A0
2,000,000 2,000




A WS
M 2
=
o

lean ns&td =4
chel: W 2

! WSHA R

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O HAZEHZEUII(BIT) £X AIZ&R0HYI
1,000, 000& 1,000
JIEt NGELHSMUASH(EASENSE S2 70 X 10,000 26,000 A 16,000
2 A ALY)
s 5,000
Al 5,000
401 AIEHI L 2 CHYI 10,000 26,000 A 16,000
s 5,000
Al 5,000
01 A& HI 10,000 26,000 216,000
O HASYH BAZIWR &3
10,000, 000& 10,000
s 5,000
Al 5,000
thasnes 298 &3 =8 38,823,200 36,963,205 1,859,995
= 78,000
< 785,218
Al 37,959,982
2280 |IEEX= K= 25,000,000 25,000,000 0
307 glz2+0ol & 25,000,000 25,000,000 0
09 2+HAHEEXS 25,000,000 25,000,000 0
O 28 RIIEXS 25,000,000, 000& 25,000,000
AMUsSOHEHA HEXR 13,100,000 11,516,205 1,583,795
< 779,818
Al 12,320,182
307 21201 A 13,100,000 11,516,205 1,583,795
< 779,818
Al 12,320,182
09 2+=HAHEBXS 13,100,000 11,516,205 1,583,795
O MUt g282x= A& 2,000,000,000 2,000,000
O MUHA S2ESH 42X
900,000, 000& 900,000
O MU sHEHA HEXES
6,700,000,000& 6,700,000
< 779,818
Al 5,920,182
O sHEHA HXId XIF  3,500,000,000& 3,500,000
EHAIZ X XI& 345,000 345,000 0
= 78,000
Al 267,000
307 glz2+ol & 345,000 345,000 0
= 78,000
Al 267,000
09 2+=HAHEEXS 345,000 345,000 0
O A& 2a 345,000, 000 345,000




~EEﬂHﬂ

S oo

fit= 0 ®2|st Clean S&& =4
=
(=)

==

SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
= 78,000
Al 267,000
AMUHA DEE ZAE2Y 50,000 50,000 0
207 A SO0 | 50,000 50,000 0
01 4| 50,000 50,000 0
O AMUBHA XA DEHXIAN Y AE3AH
2A 249 50,000,000 50,000
zuns 91 28,200 52,000 A 23,800
& 5,400
Al 22,800
307 212t0| & 28,200 52,000 A 23,800
o 5,400
Al 22,800
09 2L AHEBE X2 28,200 52,000 A 23,800
O or=2sHOIE HEHN 214l A&
1,000,000& x12& 12,000
O HEXNsA HOIE Z2E M4 AAY
16,200,000& 16,200
= 5,400
Al 10,800
AMUWBHA HAFEH AR 2A 300,000 0 300,000
207 &I & 300,000 0 300,000
012 E4H 300,000 0 300,000
O HAS2YHH N AR2A(HAHMNEE & =
249 300,000,000 300,000
HEsws AMEA A 1,891,885 1,900,807 AN8,922
= 65,819
& 423,650
Al 1,402,416
A2 E 245 405,686 227,000 178,686
301 AP B A 405,686 227,000 178,686
12 JIEtE A= 405,686 227,000 178,686
O Znss s L =A8HZ
405,686,000 405,686
AR A, EHAl) AHIAN EUNEE 347,590 225,450 122,140
& 108,298
Al 239,292
203 € R =& 4,500 4,500 0
03 AIZH =X 2 F X H| 4,500 4,500 0]
O HsuEMHIA 24 4 ,500,000& 4,500
301 et A= 12,630 12,630 0
09 #HAIAHI BEAZ 12,630 12,630 0
O NENIAZAL =4 X 12,630,000 12,630




A

==
M W=D Belst Clean nS&3 =4
S snsS ML JHA (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
307 glz2tol & 330,460 208,320 122,140
< 108,298
Al 222,162
02 PIZHEHAHE L 20,800 10,800 10,000
O MUEAl SAES K& 3,600,000& 3,600
O MI2EH2HA WSt A X
1,800,000 1,800
O JHelEtAl WS A Z0171 22Uzl
10,000, 000& 10,000
O ZEEA SAEs X&E 5,400,000 5,400
09 2HAHAEXS 309,660 197,520 112,140
O sHE S SEEA N2 42,000,000 42,000
< 28,000
Al 14,000
O HARS tEx==2 NEAAS
267,660, 000& 267,660
< 80,298
Al 187,362
WAL OlSEH SEAY 635,000 870,000 A 235,000
< 235,500
Al 399,500
307 glz2+ol & 635,000 870,000 A 235,000
< 235,500
Al 399,500
05 Rzt E = 450,000 700,000 A 250,000
O Zofel SEHA 24| 450,000,000 450,000
< 180,000
Al 270,000
09 2HAHAEXS 185,000 170,000 15,000
O MadHAa 2Zd XI& 185,000, 000& 185,000
< 55,500
Al 129,500
EHEEAl ALY 291,972 297,440 A5,468
< 29,443
Al 262,529
307 glz2tol & 291,972 297,440 N5,468
= 29,443
Al 262,529
09 2+HAHEEXS 291,972 297,440 25,468
O "#HAIEHZ) sS4 = X& 231,972,000 231,972
< 29,443
Al 202,529
O YolsA(s¥E2) 24 2gH A
25,000,000 25,000
O MIHAI(MES2) SUH 2gHl X
35,000, 000 35,000




2A NS
M W=D Belst Clean nS&3 =4
S snsS ML JHA (=& J)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HAXsI BHOIE EHIALS 40,000 0 40,000
< 17,500
Al 22,500
401 Al HI K 201 I 40,000 0 40,000
< 17,500
Al 22,500
01 A& Bl 40,000 0 40,000
O 20199 AT SXEHOIE FHIAY
40,000,000 40,000
< 17,500
Al 22,500
SEgusast TUEX 40,000 40,000 0
= 20,000
< 10,000
Al 10,000
405 XHoHF S HI 40,000 40,000 0
= 20,000
< 10,000
Al 10,000
01 AR ESFH S 40,000 40,000 0
O Zofel S8A 7 40,000,000& 40,000
= 20,000
< 10,000
Al 10,000
HaHA EPEX 91,637 184,308 A 92,671
= 45,819
< 22,909
Al 22,909
307 glz2+ol & 91,637 184,308 A 92,671
= 45,819
= 22,909
Al 22,909
09 2+=HAHEBEXS 91,637 184,308 292,671
O MadHAa & 91,637,000 91,637
= 45,819
< 22,909
Al 22,909
+=RSEE WS (ORT)AIE ALY 40,000 0 40,000
307 21201 A 40,000 0 40,000
09 2+=HAHEBXS 40,000 0 40,000
O =238 HA 28 X3 40,000,000 40,000
wWSetd WE 360,980 182,586 178,394
Oeolnssd 2¢9 360,980 182,586 178,394
101 @124l 16,000 16,000 0
04 JIZHHZ2XNESE S+ 16,000 16,000 0




2A NS
M W=D Belst Clean nS&3 =4
ool DEOH DS (B9 ®R)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
O Heldlns3d 2ele=2y 16,000, 000 16,000
201 et 68,050 68,050 0
01 At 22l 18,050 18,050 0
O eolnssd 2% 2l 18,050, 000& 18,050
02 3323l 50,000 50,000 0
O Helolns32d 2223 & 50,000,000 50,000
202 o4dl 2,000 0 2,000
01 = LH o4 4l 2,000 0 2,000
O dEllnssd 2= 2,000,000 2,000
301 L2 Az 64,930 58,536 6,394
12 J|EtE4 = 64,930 58,536 6,394
O Helllns3d NASAX sl
9,018 x4 H xBA| 2H+25 «12& 64,930
401 AIEBIZ 28I 205,000 35,000 170,000
01 A& HI 205,000 35,000 170,000
O Heldlns3d Ald= &l 35,000,000 35,000
O UXENMEE 5 AMdel22d
170,000, 000 170,000
405 XHoHF S HI 5,000 5,000 0
01 XL 2 Z FH S| 5,000 5,000 0
O delolns3d 83 7¢ 5,000,000& 5,000
SHE NES2sF3a & JABFIMH A ME 201,000 145,000 56,000
NsUAME A A MB 201,000 145,000 56,000
201 LBH2E| 201,000 145,000 56,000
01 At 22l 15,000 15,000 0
O nsSAes2e & IsSeFHF AU A MBS
15,000, 000& 15,000
02 =224l 186,000 130,000 56,000
O HEOIEESRIAZE SEHEXNE MIIQ3
6,000,000 6,000
O 0eolEs+Y ¢gHas CCTV Az
150,000, 000& 150,000
O HElol2s329 L-HE CCTV MIIAE =
30,000, 000& 30,000
DRMAZBERZ 2 214,200 283,443 AB9,243
NZMABEZ 2E X 214,200 283,443 AB9,243
101 @124l 169,200 264,443 A 95,243
04 JIZHHZ2Z2XNHESE S 169,200 264,443 A 95,243
O NTZUAZEZ WSAUHUHRE JIZHMIZ 2T
g2 169,200
— QlAHl 149,735,000& 149,735




A

=
MM W=D #Hlst Clean NEEAH X4
Sl DRUAATE 2 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
- A28 =2 19,465,000 19,465
201 et Y| 33,000 13,000 20,000
01 AP 2t 2] d| 23,000 3,000 20,000
O N3N HABEZ 24X 23,000,000 23,000
02 =224 H| 10,000 10,000 0
O DZMAACTZ OHHA S 2t2|H|
10,000,000& 10,000
202 o4 H| 12,000 0 12,000
01 2L401Hl 12,000 0 12,000
O DZ/HAEAETZ 4L =X 12,000,000& 12,000
OFMBID HeE|st EAIXEA 1,121,000 975,000 146,000
GIHAIAE D= 29 1,121,000 975,000 146,000
CCTV SE82MAH 24 1,121,000 975,000 146,000
201 gEt2Ad| 235,000 225,000 10,000
02 =224 H| 235,000 225,000 10,000
O SS2HHEE CCTV EHEANEE RAES
235,000,000 235,000
206 M = Hl 60,000 60,000 0
01 =4l 60,000 60,000 0
O CCTV 8 & - dEHAAZES WHE #¢
60,000,000 60,000
307 212t0| & 826,000 690,000 136,000
05 QIZ2tE 2 826,000 690,000 136,000
O Se2HHEE CCTV 2HEY 826,000,000 826,000
HHSHAY (WEHAEY) 82,388 53,073 29,315
JEdH(REHE ) 63,016 53,073 9,943
Jl2dH (nEHZ W) 63,016 53,073 9,943
201 et 35,000 25,000 10,000
01 AP 2t 2| H| 35,000 25,000 10,000
O nEdd2e 28 MAH 35,000,000 35,000
202 04| 23,000 23,000 0
01 2Ll 23,000 23,000 0
O nNEddad dHPgREX 23,000,000 23,000
203 €2 F=&d| 5,016 5,073 VaNeY4
04 EANSIE LR F=XH| 5,016 5,073 aNYA
O BEAS2HEIGRFAH| 5,016,000 5,016
olea 2HH| 19,372 0 19,372
olaa2AY| 19,372 0 19,372
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= A
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =0llah LB & X
2M: EXNEE DN
M EXFgEae]
chelr EXZel (9 ® =)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
EXNZS D 1,824,800 1,642,554 182,246
= 170,692
< 30,731
Al 1,623,377
EXNEE2e 1,736,571 1,554,325 182,246
= 170,692
< 30,731
Al 1,535,148
EXze] 4,359 4,359 0
DIEa SZEH 2 4,359 4,359 0
201 Let24E] 4,359 4,359 0
01 At 22l 4,359 4,359 0
O NXYAA BAFY 82 S 2
1,359,000 1,359
O N=plga Me 222 2 3,000,000 3,000
A& 22 29,202 29,202 0
S EXNEE 1,500 1,500 0
201 Let24dy] 1,500 1,500 0
01 At 2teltl 1,500 1,500 0
O BREXNZ2E Sdig 24 1,500,000 1,500
A& 2e 2,000 2,000 0
201 £B-2%H| 2,000 2,000 0
01 At 22/l 2,000 2,000 0
O XN&EEE Itz 2 2,000,000 2,000
NEESSHIEE 2el 25,702 25,702 0
308 XXM SO0 A 13,002 13,002 0
10 B3I/ 2SOHUHSZAEEALS I 13,002 13,002 0
O XNBREE J&EF 22AE 13,002
401 AIEHI L 2 CHYI 12,700 12,700 0
01 A& HI 12,500 12,500 0
O NEEE JI&EE & 12,500,000 12,500
03 AIE 2 THHI 200 200 0
O XNBEE JIEH X 25 AMERUYI
200,000 200
Neld3:e &2 472,546 459,632 12,914
< 16,000
Al 456,546
E2HEA ANAH 23 2 RAES 21,426 16,770 4,656
403 Ut E X201 & 21,426 16,770 4,656
02 SO 2SOICHEH A2 X 2 &AM I 21,426 16,770 4,656




2N
X ZH -
L= B
el

EXNFEE Y
EXNF 22
Aelde 22l

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O 2NF=2FEALE SR 22 15,990, 000 15,990
O T28=x4 JI2k RA22 5,436,000 5,436
S2HFA ANE=E &X 48,000 51,142 A3,142
< 8,000
Al 40,000
202 04l 4,000 3,977 23
12O 4,000 3,977 23
O T2 F4 CHUAIES & =X EesH
s XA 4,000,000 4,000
206 M= Hl 3,800 3,000 800
1T M=l 3,800 3,000 800
O HSHSH® BtHS 72 3,000,000 3,000
O OFZBFALXI 7 ¢ 800,000 800
401 AIEHI L 201 40,200 44,165 A 3,965
< 8,000
Al 32,200
01 A& tl 40,000 43,665 A 3,665
O E2E=A OHUHAIEE &X 40,000,000 40,000
< 8,000
Al 32,000
03 Al 2 THHI 200 500 A 300
O AM&E=20Ul 200,000 200
E2HFA FR2 FA 20,320 11,720 8,600
201 et 20,320 11,720 8,600
01 At 22l 11,720 11,720 0
O c2¥x4s 22 2 A28 29
11,720,000 11,720
02 2324l 8,600 0 8,600
O MHZEA NALH DNS SRS
4,300& *2,000& 8,600
KNeld2AIAE (GIS) |A 150,000 259,000 A 109,000
201 Let24E] 150,000 150,000 0
02 =224l 150,000 150,000 0
O XNelZ3EANAY SXUES(HW, SN, SSH
gE2) 150,000,000 150,000
=XXNEE =3 HH 100,000 100,000 0
403 X SHHSA=0l& 100,000 100,000 0
02 S 2S00 CHE A 2 X 2 AL H 100,000 100,000 0
O =XXN&z =3 W& 100,000, 000 100,000
20198 S E T2 HE S ALY 30,200 0 30,200
401 Al HIZ 201 8] 30,200 0 30,200




A EXNEEDL

M EXHE 2

el Xel¥3e el (&2 &H)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 A& HI 30,000 0 30,000
SN S =2HH S 30,000,000 30,000
03 Al S THHI 200 0 200
O AlZ20HyI 200,000 200
MK IHXNEHSE HX| 25,200 0 25,200
401 AIEHIZ 28I 25,200 0 25,200
01 A& Hl 25,000 0 25,000
O MHKAEXS N EFHSE SR
25,000,000 25,000
03 Al 2 0HHI 200 0 200
O AlZ20HbI 200,000 200
ERHF=A CHHAIEE R & |X2al 70,200 0 70,200
< 8,000
Al 62,200
401 Al B2 28I 70,200 0 70,200
< 8,000
Al 62,200
01 A& HI 70,000 0 70,000
O E2d=A GHUHAIEES WA £ MHEX
30,000, 000 30,000
O E2HF=A QHUHAIEES 822 2 RA2
2l 40,000,000 40,000
< 8,000
Al 32,000
03 A& S THHI 200 0 200
O AIZ 201l 200,000 200
C2HEFA JZHSE EX 7,200 0 7,200
401 AIEHIZL 20 7,200 0 7,200
01 Al&HI 7,000 0 7,000
O T28=4 JIx=HsH 4AX 7,000,000 7,000
03 A& 2 THHI 200 0 200
O AM&E=20Ul 200,000 200
pNBIEINEIE 149,362 149,362 0
= 69,692
Al 79,670
HESAIXI O Z A 127,362 127,362 0
= 69,692
Al 57,670
101 124 dl 10,393 18,641 N 8,248
= 10,393
4 D12t ZE2XREES 10,393 18,641 A 8,248
O MHESAKXIIb A E Habed 012
10,393,000 10,393




A EXNEEDL
M EXHE 2

© XIJbEARZEE

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 & HlnE2
= 10,393
201 ¢4l 109,664 101,416 8,248
2 54,960
Al 54,704
01 At 2t 2l 109,664 101,278 8,386
O MHWESAXIN E2EH3tE HZE 8,000,000 8,000
= 4,000
Al 4,000
O HEIAXI =& E204H] 3,616,000 3,616
= 3,616
O HE AR BE===2 98,048,000 98,048
2 47,344
Al 50,704
202 044l 7,305 7,305 0
= 4,339
Al 2,966
01 = LH o4 1l 7,305 7,305 0
O WEBANXION SHEEA HNEZY|
7,305,000 7,305
2 4,339
Al 2,966
== o SR 22,000 22,000 0
201 et 19,000 19,000 0
01 At 22l 19,000 19,000 0
O HgRE=s 2oz 23 19,000,000 19,000
802 Btet= DI Et 3,000 3,000 0
03 Ugd=s 3,000 3,000 0
O NgREs DILER =23 3,000,000 3,000
K &HTH= At2tel 1,081,102 911,770 169,332
= 101,000
< 14,731
Al 965,371
KNETHEALALY =& 112,222 92,270 19,952
= 101,000
< 3,367
Al 7,855
201 Yute | 112,222 92,270 19,952
=2 101,000
< 3,367
Al 7,855
01 At 2t 2l 112,222 92,270 19,952
O XNEMWEAN EXNBEZA & S ==
=2 553E XIx202,933& 112,222
= 101,000
< 3,367
Al 7,855




2N

X{ XH -
S =

EXNFEE Y
EXNF 22

Chelr XIETHE At2te] )
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
NETHEAALY 29 931,000 814,500 116,500
201 £B-2d| 31,000 14,500 16,500
01 At 22l 26,000 10,000 16,000
O XX THE AR 29
7H+43]x71,400& 2,000
O XA THZE AAE -2
| %40,000& 204 J| 2 20,000
O =233 E&8==2 2021%100,000& 2,000
O X &ETHZAAL EE2= MH
80001 2,500 2,000
02 =224l 5,000 4,500 500
O &#3xAM & AN 28RS
2,500& *2,000& 5,000
301 et a s 900,000 800,000 100,000
12 JIE2 4= 900,000 800,000 100,000
O XI&ETHZEAALS 900,000, 000 900,000
ANEZSE MASKAH HEHE joe 37,880 5,000 32,880
< 11,364
Al 26,516
201 Let24d]| 37,880 5,000 32,880
< 11,364
Al 26,516
01 At 2teltl 37,880 5,000 32,880
O HMASXH =HEHS ZSE =22
37,880,000 37,880
< 11,364
Al 26,516
HYRIHH (EXNZED) 88,229 88,229 0
JI2du(EXNEE ) 88,229 88,229 0
JI2ZHH(EXNEE D) 88,229 88,229 0
201 Let24E] 54,012 54,012 0
01 At 2t 2l 25,812 25,812 0
O NH2H 2= 25,812,000 25,812
02 =24l 28,200 28,200 0
O XNHEZSEAHL =1 27,000,000 27,000
O EXOIEH= S Eoltha
EE= 1,200,000 1,200
202 O4dl 29,657 29,657 0
01 = LH 4 Hi 29,657 29,657 0
O XNHQIHA2H & S 29,657,000 29,657
203 YR =&t 4,560 4,560 0
04 EN2IYRFN 4,560 4,560 0




2N

EXEEN

M HYR2IAZH(EXNZED)
¢gel: JI2Z3H(EXNEE) (Sl & &)
5 - 4
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
-/

4,560,000

4,560
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